



《吴承恩与〈西游记〉》开机  
六小龄童分饰吴承恩与美猴王  
迟重瑞、马德华、阎怀礼加盟

## 25年后 “西游师徒” 再上路

孙悟空造型和当年有区别  
该剧为首部大型立体电视剧

### “西游师徒”再聚首

昨日,38集电视剧《吴承恩与〈西游记〉》宣布在北京开机。当年央视版《西游记》中的师徒4人在25年后重新在该剧中聚首。据六小龄童透露,孙悟空、猪八戒将被处理成吴承恩的梦里和想像中的人物,而像唐僧等人物更多地是以原型人物出现在剧中。比如唐僧,剧中原型就是花果山云台寺的普因和尚。六小龄童、迟重瑞、马德华、阎怀礼都是一人多角。

六小龄童告诉记者,相比央视版《西游记》,《吴承恩与〈西游记〉》也会出现孙悟空、猪八戒等《西游记》里的人物,但更侧重表现吴承恩创作《西游记》的传奇经历,可以说是为吴承恩立传。

据悉,因执导《大宋提刑官》而扬名的阚卫平将出任该剧导演。阚卫平向记者透露,该剧总投资高达3000万元,六小龄童将在剧中扮演男主角吴承恩,同时再次扮演孙悟空这一经典神话人物,不过这个孙悟空和观众熟悉的央视版《西游记》中的孙悟空在造型上有区别。

### 打造首部立体电视剧

六小龄童告诉记者,《吴承恩与〈西游记〉》的另一个特别之处就是该剧是全球第一部大型立体电视剧,届时观众可以身临其境地感觉孙悟空大闹天宫的场面。六小龄童介绍说,因为技术的突破,该剧把立体电影的技术运用在电视剧的拍摄上,长达38集的立体电视剧在全球范围来说都是第一部。不过,六小龄童也承认,电视观众可能只能先看到普通版的《吴承恩与〈西游记〉》,要看立体版还要往后等一年,因为必须等待电视台调制播出信号。

### 六小龄童不屑张纪中

对于张纪中版《西游记》的筹备情况,六小龄童说不知道,也不愿意搭理别人的事情,但是他显然对张纪中此前批评央视版《西游记》耿耿于怀。六小龄童认为,现在有些人动不动就批评央视版《西游记》,说这有问题,那有问题,但是必须承认央视版《西游记》重播了1000多次,现在还在播,要超过它是要靠实力说话的。据记者了解,张纪中版《西游记》目前还未确定演员。  
肖东

某知情人称谢东就是侯宝林的儿子

### 侯耀华 曾关照“弟弟”谢东

前日,一位不愿具名的著名曲艺演员称谢东的确是侯宝林的私生子,并表示侯耀华曾当众关照“弟弟”谢东。

知情人称:“谢东是侯老的儿子啊,这个在圈内是人尽皆知的事情了,没有什么新鲜的。你看他的长相就知道是一家人了嘛。侯老去世后这个就不是秘密了。”对于王朔骂侯耀华不管“弟弟”,该知情人称,他见过侯耀华在大家伙面前指着谢东说:“这是我弟弟,大家今后照顾照顾啊!”而当年与侯宝林关系非常好的相声界“北侯南张”中的张永熙在接受媒体采访时表示,自己虽然和侯宝林是老朋友,却也没好意思去打听。 小易

为大学生音乐节保驾护航

### 乔羽、阎肃 最爱周杰伦

由词坛泰斗乔羽先生起头、阎肃结尾,经全国上百所高校大学生接龙完成的歌曲浮出水面,这首名为《乘梦而歌》的歌曲昨日在京曝光,两位音乐界的老前辈在肯定大学生创作能力的同时,还谈起了时下流行音乐圈。出人意料的是,两位老爷子都对周杰伦情有独钟,对诸如《老鼠爱大米》、《老公老婆我爱你》等网络口水歌不太感冒。

阎肃可谓走在流行音乐的前沿,不仅能如数家珍地说出周杰伦的歌曲,对选秀出来的明星也了如指掌。他说:“周杰伦很聪明,知道锁定听众群,他的《东风破》、《菊花台》是写给中老年观众的,双截棍是唱给初中生的。”乔羽也表示,他认为新一代中,周杰伦的歌还有点分量。 黄笑宇

想不出什么是结婚的理由

### 徐静蕾 博客中扬言不婚

近日,徐静蕾在其博客上透露了自己的不婚观念。在第三期《开啦》上线当天,徐静蕾在博客上发表了一篇名为《弟弟结婚,我的不婚观简述》的文章,文中公布了她弟弟结婚的消息。不过徐静蕾在文中写道:“我就知道有人要催我啦,谢谢大家的操心,截止到此此时此刻,本博尚未有丝毫结婚的打算,也想不出什么才是结婚的理由。两个人在一起,是用情感维系的,而不是婚姻。” 茅中元

《连环局》中“变脸”当女绑匪

## 林嘉欣: 找伴儿,圈里人靠不住

称自己可能再获金像奖最佳女主角

5年前,林嘉欣凭借《男人四十》夺得金像奖最佳新人和金马奖最佳配角,随后连续4次获得最佳女主角提名。6月8日,警匪悬疑片《连环局》将在河南奥斯卡电影院线上映,林嘉欣饰演“变脸”女绑匪。记者昨天在院线的安排下电话采访了林嘉欣,她说自己有可能凭《连环局》再获金像奖最佳女主角。

晚报记者 梁晨



### 谈角色 指向金像奖最佳女主角

林嘉欣在《连环局》中饰演两个截然不同的角色,根据环境的变化不断地改变自己的角色,在老公面前是个好妻子,在警察智叔面前是个令人同情的受害人家属,但在背地里却是个凶狠的绑匪。“我有时候都不知道,什么时候是真的,什么时

候是假的,她换表情时,自己也没有意识,是根据环境和人来变脸的。”

为了让自己“适应”这种变脸,林嘉欣找来了吴宇森的《变脸》,细细地琢磨尼古拉斯·凯奇的表演。“真的好佩服他,他换表情换得太自然了,感觉他就是两个

不同的人,却又是同一个人。”经过不断的揣摩,她终于把两个不同的角色展现出来。“这是我自己觉得最满意的作品,我真的有信心明年拿到(金像奖)女主角奖,不过‘奶茶’也好优秀,也许会是我最大的对手。”林嘉欣笑着说。



### 谈对手 女人狠起来很可怕

对于怎么评价自己的“对手”刘若英,林嘉欣的回答竟然是:“刘若英是非常凶狠的女人!”这是让记者感到很意外的一句话。林嘉欣说:“‘奶茶’

演戏时特别投入,其实我是很害怕那种爆发的,‘奶茶’变成了很凶狠的女人,大家说看到她的眼神都觉得心惊胆颤了。我最后都害怕看刘若英的眼

睛,我觉得女人发起狠来太可怕了。”不过,林嘉欣还透露,她和“奶茶”的爱好竟然非常相似,不但吃东西的口味相同,就连穿着的品位都很相近。



### 谈爱情 将来不会找 圈内人当伴侣

林嘉欣和内地男演员小宝在片中扮演一对夫妻,让这位很少有绯闻的女星身惹流言。对此,林嘉欣解嘲地说:“也许是我们真的好入戏,才给别人这样的错觉。其实我们之间是很好的朋友,只是因为戏需要,现实中不会有那样的关系。”

对于现实中如何规划自己的爱情,林嘉欣表示,拍完这部影片让她学会了相信爱情。“其实,每个女人都希望有一个稳定而可靠的家庭,我也不例外。但觉得干我们这一行的没有稳定感,而且很容易遇到诱惑,所以以后不会找圈内人。”

美亚航空  
66666159  
特价机票、酒店